



Презентація Всеукраїнського конкурсу стартапів «FASHION BUSINESS ПРОРИВ»

18.11.2024



13 листопада 2024 року в Хмельницькому національному університеті відбулася презентація Всеукраїнського конкурсу стартапів «FASHION BUSINESS ПРОРИВ» для учасників VII конкурсу «Прорив легкої промисловості України». Захід об'єднав представників індустрії моди з Хмельницької, Тернопільської, Вінницької та Кіровоградської областей.





Конкурс «FASHION BUSINESS ПРОРИВ» ініційовано громадською організацією «Національне галузеве партнерство в легкій промисловості України «Fashion Globus Ukraine» за підтримки посольства США в Україні. Ця ініціатива спрямована на розвиток стартапів у сфері модної індустрії, стимулювання підприємницької діяльності та популяризацію молодих українських дизайнерів на міжнародному рівні.

В рамках заходу учасники отримали унікальну можливість почути більше інформації про конкурс та отримати цінні поради від фахових спікерів.

На заході виступили:

- Голда Виноградська, голова ГО «Національне галузеве партнерство в легкій промисловості України «Fashion Globus Ukraine», яка поділилася основними напрямками конкурсу та його значенням для українських стартапів у сфері моди;
- Макар Ліberman, український дизайнер одягу та аксесуарів, засновник бренду МАКІ, експерт проєкту, який розповів про ключові тренди в моді та поділився власним досвідом у просуванні бренду;
- Олександр Пунда, директор Департаменту освіти і науки Хмельницької обласної військової адміністрації, акцентував увагу на важливості освіти та розвитку

стартапів;

- Сергій Матюх, ректор Хмельницького національного університету, який підкреслив, що Хмельницький національний університет є одним з лідерів у підготовці фахівців легкої промисловості. І саме такі проекти мають велике значення у підтримці молодих талантів у сфері моди та розвитку промисловості на регіональному рівні;
- Тетяна Іванішена, декан факультету технологій і дизайну, яка наголосила на важливості спільних проектів між усіма учасниками освітнього процесу;
- Тетяна Надопта, завідувачка кафедри індустрії моди в легкій промисловості, розповіла про актуальні освітні програми, які дають студентам можливість отримати не тільки теоретичні знання, але й практичний досвід, необхідний для успішної кар'єри в сучасній індустрії.







Також для учасників було організовано майстер-клас з розробки мудборду, що дасть змогу більш чітко створювати візуальну концепцію майбутніх проектів.

Теоретичну частину майстер-класу презентувала асистентка кафедри індустрії моди в легкій промисловості Софія Фоміна, котра розповіла про основи створення мудборду, роль кольору, текстуру та інші візуальні елементи в розробці концепції колекції.

Практичну частину провела асистентка кафедри індустрії моди в легкій промисловості Олена Андрєєва, яка на прикладах продемонструвала, як створювати мудборди, котрі передають ідеї та емоції, які стоять за майбутніми колекціями.









Виступи та майстер-клас надихнули учасників, допомогли їм краще зрозуміти вимоги конкурсу та отримати цінні поради щодо розвитку своїх проєктів.

Захід став великим кроком у підтримці інновацій в індустрії моди та популяризації молодих дизайнерів на міжнародній арені.

Дякуємо усім учасникам за активну участь та цікаві обговорення. Спільними зусиллями ми створюємо нові можливості для розвитку модної індустрії в Україні.

Кафедра індустрії моди в легкій промисловості

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2025